JETA アンサンブルフェスタ 2024

Japan Euphonium Tuba Association Ensemble Festa 2024

日本ユーフォニアム・テューバ協会(JETA) ■主催

日本ユーフォニアム・テューバ協会(JETA)が主催する事業のひとつで、ユーフォニアム・テューバ ■開催主旨

愛好家の方々のアンサンブル発表の場を提供すると共に、参加者相互の友好親睦を目的とする。

■概要 ユーフォニアム・テューバを含むアンサンブルのフェスティバル

2024年3月9日(土) 学生ソロコンクール ユーフォニアム・シニア部門終了後開始(19:00頃を想定) ■開催日程

一般公開(有料) ※開始時間は変更になる場合がございます。予めご了承ください。

成美教育文化会館成美グリーンホール(〒203-0014 東京都東久留米市東本町 8-14) ■会場

■参加の手続きについて

●参加資格 ユーフォニアム、テューバが大好きな人ならどなたでも!

●募集人員 8団体程度を予定。 ※定員に達し次第、締め切ります。

※定員に達した場合、下記期間よりも早く受付を終了する場合がございますので、予めご了承ください。

●申込方法

①申込み 下記オンライン申込みフォームにアクセスし、所定の項目を記入してください。

https://forms.gle/AHTBwoATE4iNCmXs5

※申込み受付期間を過ぎたものについては、いかなる場合でも受付致しません。

※申込みを確認次第、1週間以内に参加承認の可否をJETAアンサンブルフェスタ事務局よりメールにてご連絡致します。当事務局(jsd-ef.csc@euphonium-tuba.jp)からのメールを受信出来る様に設定をお願い致します。※1週間以上たってもメールの返信がない場合は、迷惑メール扱い等のエラーになっている可能性がありますので、 JETAホームページのお問い合わせフォームよりお問い合わせください。

③参加料の振り込み

メンバー1人につき 2,000円(JETA会員については参加料無料)

申込み確認メールを受け取り後、文面に記載された金額を指定銀行口座に7日以内にお振り込みいただきますよ うお願い致します。

※入金の確認が取れない場合、やむを得ず参加承認を取り消す場合がございます。

●演奏形態 ユーフォニアム、テューバを含む3人以上のアンサンブル。 ※ユーフォニアム、テューバのどちらかが含まれていれば編成は自由です。

任意の自由曲。既定の時間内であれば、2曲以上の演奏も可。

1団体につき10分以内。(MC・曲間含めた時間) ●演奏時間



受付期間

 $2023.12.10 \blacksquare \sim 2024.1.7 \blacksquare$





■お問合せ先■ JETAアンサンブルフェスタ事務局 jsd-ef.csc@euphonium-tuba.jp